
Рамуш Харадинај: Укидање таксе пред изборе у Србији је допринос Куртија да Вучић победи на изборима, а цена су гласови подршке Српске листе његовој влади
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Одлука о укидању такси представља спремност Куртија на сарадњу како би председник
Србије Александар Вучић победио на изборима у Србији, а цена су гласови Српске листе
за подршку његовој влади, тврди Рамуш Харадинај.

  

  

„Господин Курти ми је послао хитан позив за састанак данас у Парламенту. Јуче је
изашао на конференцију за новинаре, а данас ми шаље писмо тражећи од мене да се
састанем са њим о темама од националног интереса“, рекао је Харадинај.

  

Харадинај је додао да му је вратио писмо, поручивши му да је ипак спреман да седне и
разговара.

  

С друге стране, поновио је да је Курти „преварант“.
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Куртијева одлука да „преполови таксе“ је ирелевантна, погрешна и угрожава Косово, а
Косово ризикује да изгуби либерализацију виза, пише Коха.

  

“Укидање такси и пре избора у Србији је конструктивност Куртија како би Вучић победио
на изборима. Види се да обојица имају договор, разуме се, цена је Српска листа, гласови
Српске листе за Куртијеву владу. Курти није оставио ниједног пријатеља близу себе,
начин на који је објавио одлуку на конференцији за штампу, а да није имао партнере из
ЛДК, зачуђен сам њиховим ставом политичких паразита”, рекао је Харадинај и још
једном поновио да се Курти предао Србији.

  

Према њему, АБК ће се мобилисати и осећа као дужност да онемогући "преваранта"
Куртија.

  

"Мобилисаћемо се на седници, али и јавно да онемогућимо правац који је одредио
премијер Курти. На терену смо сво време да ометамо тај правац. Свакодневно смо на
терену тражимо помоћ медија, желимо да вас одокажемо да то није борба за власт",
казао је Харадинај.

  

Председништво Скупштине Косова је данас одлучило да се у понедељак одржи
ванредна седница Скупштине Косова на којој ће се на захтев 41 посланика, на
иницијативу АБК, расправљати о најавама укидање таксе.

  

(Бета, КоССев)
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